DE 12
A. TRAC NGHIEM (3 diém)
Cau 1. Chon két qua ding.

Biét y ti 1¢ thuan véi x theo hé s§ ti 18 k. Véi mdi gia tri x;, x,
khdc 0 cla x c6 gid tri tuong Ung clia y 1a y; va vz. Ta cé :

A.y1 + y2 = 2k(x) + x;) B.y1 +y2 = K(x; + Xo)
C.y1 +y2 = k(xy + xp) D.y: +y2 = X; + X.
Céau 2. Chon két quad ding.
Bié’t bdn ngudi 1am cé trén mot canh déng hét 8 gid. Vay 16

ngudi (v6i cing ndng sudt nhu thé) lam cé xong cdnh déng dé6
hét thoi gian 1a :

A. 1 giy B. 2 gi¥ C. 3 giv D. 4 gi.
Cau 3. Dién vao chd tréng (...) thich hop :

a) Néu y ti 1& thuan véi x theo hé s& ti 18 5 thi x ti 1& ... y theo hé
so tile ..

b) N&u y ti 18 nghjch véi x theo hé s6 i 18 % thi x £ 18 ... y theo

hé so ti 1@ ...
Céiu 4. Chon két qua ding.

Mot vat chuyén dong déu trén quing dudng 30km vdi vén tdc
10 km/h. Thoi gian vat di myt nia quang dudng d6 1a :

A. 3 gi¥ B. 1,5 gid C. 2 gi¥ D. 1 gid.
Céau 5. Chon két qua ding.

Biét diém M(2; m) thudc d6 thi cia ham s6 y = %x. Gid trim la:

2 3
A = - B.= C.6 .—6.
3 2 i
B. TU LUAN (7 diém)

Bai 1. (1,5 diém) Bi&t x ti 1é thuan véi y theo he s8 i Ié g vaytile

wvthiak okl ~ than WA & 42 12 2 LD 82 e 4218 amlelale o) o oa

ngnicn vol Z uneo n¢ so u 1e -3_ vnung to X u 1¢ ngnicn vol z va

tim hé sg ti 1& ?

Bai 2. (2 diém) Mot 6 to di tir tinh A dén tinh B véi van tdc 50 km/h
mat 3 gid 36 phiut. Héi 6 t6 d6 chay tir tinh B vé tinh A véi vén
tdc 45 km/h m4t bao lau ? _

Bai 3. (2,6 diém) Cho ham s6 y = ax (a # 0).

a) Xéc dinh a biét dé thi di qua diém A(%; ‘?1]

b) Vé d6 thi ham s& véi a vira tim.
845 _Db+6 (a w5 bu6). Tim %?

Bai 4. (1 diém) Biét
a-5 -6



